

---

## **В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту смерти 3 людей во время пожара**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю по факту смерти трех людей (женщины 1951 г.р., 2 мужчин 1964, 1965 г.р.) во время пожара возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Утром 14 декабря 2017 года в квартире на первом этаже многоэтажного дома, расположенного в Железнодорожном районе Хабаровска, произошел пожар. Пожилые владельцы квартиры успели эвакуироваться. Жертвами ЧП стали трое жителей данного дома, которые проживали на верхних этажах. По предварительным данным, они задохнулись в дыму, которым заволокло весь подъезд.

По предварительной информации, причиной пожара мог стать электрообогреватель с вентилятором. Владельцы квартиры на первом этаже установили его на балконе с целью обогрева банок с соленьями. По неустановленной пока причине, обогреватель загорелся, возгорание перекинулось сначала на вещи, расположенные на балконе, а затем огонь охватил квартиру.

На место происшествия выезжал руководитель следственного отдела по Железнодорожному району Хабаровска, следователи и криминалисты краевого следственного управления, сотрудники полиции.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1188544>